Haiitu BO3MOXKHBIE 3HAUEHUS SHEPTUU B MPSIMOYTOJILHON SIME KOHEYHOM TITyOUHBI

PaccmarpuBaem citydail QUHUTHOTO IBUYKEHUS (B KJIACCUYECKOW MEXAHUKE)
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Cxewma peleHus B 00IIeM ciydae

BonHoBast QyHKIIMS B pa3HbIX 001aCTsIX

[: ¥=C -e"“+C,-e™"
II: W¥=B -coskx+B, sinkx
Il: ¥=A4-e"+4,-¢"

Kak onpenenuts HeU3BECTHbIE KOADPUITUECHTHI?



HewnsBecTHBIC K03 GUIMEHTH MO)KHO HAWTH W3 TPAHUYHBIX YCIOBUH HAa OCCKOHCUHOCTH
Y (|x| —> oo) =0
1 YCJIOBHUM CIIMBKH B TOUKaX CKayka MOTCHIIHAana!

VYCi10BUS CIIMBKH B TOYKAaX CKadKa IMOoTCHIOHAaJ1a

a+o 2 dij X
[ ax - dxg )+(U(x)+|E|)‘P(x) =0
a-o 50

Berauciuts npenen?



YC10BUS CIIMBKH B TOYKAX CKadKa IIOTCHIOHAaJ1a
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VYC10BHUS CIIMBKHY B TOUKAaX CKadykKa IMOTCHIIMaJ1a

¥'(a+0) ¥ (a-0)=0



Cxema pelieHus B 001IEM cllydae

BonHoBast pyHKIIHS B pa3HbIX 00J1aCTsIX

I: ¥=C,-e"+C,-e™
II: W¥=B -coskx+B,-sinkx

II: ¥ =4 -¢"+4,.¢"
['paHnYHBIE YCIIOBUS Y YCIIOBHUS CIIIUBKU
Y (‘x‘ —> oo) =0

¥(a+0)-¥(a-0)=0
¥'(a+0)— ¥ (a—0)=0



W3 rpaHu4YHbBIX YCIOBUU

I: ¥=C-e"
II: ¥=B -coskx+B, sinkx
Il V¥Y=4-¢"

OcraBimuecs: KO3 @UIMEHTHI BEBIYUCIISIIOTCSA C TOMOIIBIO YCIOBHUM CIIMBKH.

Pe3ynbraTiBHO HAIO PEMINTH OJJHOPOAHYK) CHCTEMY U3 YETBIPEX YPABHEHUM !

[Toctynum nHave. BoIYUCIUTD
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Pesynbrar
[H,I] )
CoOcTBeHHbIE (YHKIIMM TaMUJILTOHHWAHA JTOIKHbBI OBIThH
COOCTBEHHBIMU (PYHKIIUSIMHU OTIEpaTOpa 4ETHOCTH !

J{1 coOCTBEHHBIX (PYHKIIMM orniepaTopa YETHOCTH JOCTATOYHO Y/IOBJICTBOPUTH YCIOBHUSM CIIMBKHU
TOJIBKO B OJTHOM Y TOYEK pa3pbIBa MOTEHIANA!

Hanucars uétHoe pemienue ypasaenus Lpéqunarepa?



YeTtHoe pereHue

IIIT: W=A-¢ ™
II: WY=PB coskx

3amnucarh yCIIOBHUS CIIMBKHU B IBHOM BHUJIE B TOUKE d U
MOJIYYUTh YPABHEHHUE IS BO3MOKHBIX 3HAYCHUW SHEPTUN?



YCJIOBI/IH CIIINBKU B ABHOM BH/IC
—ki
A-e™=B-coska=0
—kA-e ML kB-sinka=0

YpaBHEHUE Il SHEPTUU
K -sinka—k-coska =0
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BBectu 6e3pazMepHble IEPEMEHHbBIC

]/:Ka, =

Y HalTH rpa)uecKoe pelICHUE XapaKTePUCTUUECKOTO YPAaBHEHUSI.

Vkazanue. 3anucarb BEIMYMHY Kd depe3 HOBLIE Oe3pasMepHbIE IIEPEMEHHBIE.
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XapaKkTepUCTUYECKOE YPABHEHUE
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Bcerna u cyiiecTByeT «CBI3aHHOE» COCTOsTHUE?
«CBsI3aHHOE» COCTOSIHUE OMUCHIBACTCS 3aTyXarolen
Ha OECKOHEYHOCTH BOJIHOBOM (DyHKIIHEH

YcnoBue NMosgBICHUE BTOPOTO YETHOTO YPOBHS?



«CBsI3aHHOE» COCTOSTHUE CYIIECTBYET B IMIPSAMOYTOJILHOU sIME JI0OO0M TITyOUHBI.
Jlaxke B «MEJIKOI» siMe!

«Menkasy sMma
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YcnoBue NogBACHUSI BTOPOTO YETHOTO YPOBHS

Hanncars Heu€THOE pemenne ypaBHenus Lpénunrepa?



HeuérHoe peenue

IIT: W=RA-e"
Il: ¥Y=B-sinkx

3amnucarh yCIIOBHUS CIIMBKHU B IBHOM BHUJIE B TOUKE d U
MOJIYYUTh YPABHEHHUE IS BO3MOKHBIX 3HAYCHUW SHEPTUN?



YCI0BHS CIIMBKH B IBHOM BHNJC

A-e™_B.sinka=0

—kA-e ™ —xB-coska=0

YpaBHEHUE Il SHEPTUU
K-coska+k-sinka=0

N
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BBectu 6e3pazMepHble IEPEMEHHbBIC

]/:Ka, =

Y HalTH rpa)uecKoe pelICHUE XapaKTePUCTUUECKOTO YPAaBHEHUSI.

Vkazanue. 3anucarb BEIMYMHY Kd depe3 HOBLIE Oe3pasMepHbIE IIEPEMEHHBIE.
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XapakTepUCTUUYECKOE YPABHEHUE
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YcnoBue NoABICHUS HEUETHOTO YPOBHS?



YcnoBue NOABICHUSI HEUETHOTO YPOBHS

2 2
& __1-0 = g:2mlgoaz T
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Kitaccudukanus nosiBiasSONIMXCs YPOBHEH 10 MEpE YBEITUUYEHUS TTTyOUHBI SIMbI?
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[To Mepe yBeanueHus IITyOUHBI SIMbI YETHOCTb YPOBHEH uepeayeTcs. OCHOBHOE COCTOSIHUE
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(coCTOsIHHME C HAMMEHBIIIEH anredpandecKko sHepruei) Bceraa yétHoe!



